

АКТ
проведения тренировки по действиям обучающихся, сотрудников
ГКДОУ «ДЕТСКИЙ САД № 40 Г. О. ДОНЕЦК» ДНР при захвате
заложников

26 февраля 2025 г.

На основании приказа заведующего ГКДОУ «ДЕТСКИЙ САД № 40 Г. О. ДОНЕЦК» ДНР № 18 -О от 24.02.2025 г. комиссия, в составе:

Председатель комиссии: Коваль Л. Е.

Члены комиссии: Гецевич Е. Г.

Зубченко Т. А.

составили настоящий акт о том, что в ГКДОУ «ДЕТСКИЙ САД № 40 Г. О. ДОНЕЦК» ДНР, расположенному по адресу: г. Донецк, пр-т Ленинский 5-А была организована и проведена объектовая учебная тренировка по отработке действий сотрудников и воспитанников при захвате заложников.

26 февраля 2025 г. была проведена объектовая тренировка по отработке действий сотрудников и воспитанников при захвате заложников. В объектовой тренировке приняли участие 84 воспитанника и 24 работников детского сада. В результате учебной тренировки были отработаны вопросы: - проведение мероприятий по обучению воспитанников действиям в случае поступления информации об угрозе захвата заложников; - своевременное выявление лиц, которые вынашивают намерения совершить террористический акт; - отработка действий сотрудников детского сада по оповещению оперативных служб г. Донецка.

Цель тренировки:

Поддержание на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности персонала и обучающихся, необходимой для осуществления успешных действий по эвакуации, а также для обучения порядку и правилам взаимодействия сотрудников учреждения территориальными службами МЧС, МВД, Росгвардии;

Ход учебной тренировки:

В рамках проведения плановой тренировочной эвакуации, в первую очередь эвакуировали детей и персонал.

Сотрудник охраны (условно) сообщил о ЧС оперативным службам г. Донецка, указав адрес, название детского сада, номер телефона, где обнаружен террорист, какое количество детей и сотрудников взяты в заложники, какое количество детей и сотрудников находятся на территории объекта.

До прибытия сотрудников охраны и полиции приняли меры к недопущению персоналом никаких ошибок, предупредили об отключении мобильных телефонов, и других средств радиосвязи. Предварительно с детьми и персоналом проводили занятия о том, как себя вести в данной ситуации: не

паниковать, не кричать, не сопротивляться. На случай штурма лечь на пол и закрыть голову руками.

Сотрудников оповестили о необходимости срочной эвакуации, используя схему оповещения работников ДОУ, без использования звукового сигнала.

Все сотрудники, закрепленные за определенными группами помогали одевать детей, сопровождать по лестнице и эвакуировать детей через запасные выходы.

С момента подачи сигнала тревоги 10.00 и до сбора на спортивной площадке всех эвакуированных прошло 15 минут.

За это время было эвакуировано – 84 детей. 24 сотрудника (100%) - 11 воспитателей, 5 человек обслуживающего персонала, 5 педагогических работника, 3 человека из административного состава ДОУ.

В результате учебной тренировки достигнуты следующие результаты:

- проведенное мероприятие показало способность руководящего и педагогического состава мобилизовать весь персонал для выполнения поставленных задач при угрозе возникновении террористического акта.

- цели и задачи объектовой тренировки достигнуты, дети закрепили знания о действиях при возникновении чрезвычайной ситуации. Работники детского сада и воспитатели владеют информацией о действиях при угрозе захвата заложников.

Выявлены следующие недостатки: не все воспитатели соблюдали режим полной тишины.

Администрацией было отмечено:

Наличие всех сотрудников на своих рабочих местах. Все сотрудники четко выполнили возложенные на них обязанности при эвакуации детей. Помощники воспитателей открыли все эвакуационные выходы. Все сотрудники, которые отвечали за эвакуацию детей быстро справились со своей задачей. Дети и персонал после эвакуации построились на спортивной площадке, воспитатели по табелям посещаемости проверили всех детей и доложили о выполнении плана эвакуации ответственному по безопасности начальнику штаба ГО Гецевич Е. Г., которая в свою очередь доложила заведующему о четком выполнении эвакуации. По эвакуации детей сотрудники действовали быстро и грамотно, без паники вывели детей из здания. Медицинская сестра осмотрела всех детей. Проведенное мероприятие показало способность руководящего и педагогического состава мобилизовать весь персонал для выполнения поставленных задач при эвакуации. Заведующий поблагодарила всех сотрудников за четкое проведение тренировки по эвакуации детей и сотрудников. Отметила, что с поставленными задачами справился весь коллектив.

Председатель комиссии:

Члены комиссии:



Ковалев Л. Е.

Гецевич Е. Г.

Зубченко Т. А.